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1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
. e g e 50cm 0.15 0.12 0.09 0.08
06 |BLT  |REE FARTIRI=NTYERLT A=\ gm26m [ 4R EBES ] ML
T 1m 0.13 0.12 0.09 0.08
B 50cm 0.14 0.12 0.09 0.07 0.09 0.08
97 |ERUTh REE BERBEEDOKRK/N\NDRELTE 8H26H
1m 0.13 0.11 0.10 0.08 0.09 0.08
50cm 0.07 0.08
2= EEEES IEF"?&;—HZ:FEI# =6, REODHAE
1m 0.07 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08
99 |EBLUTH REE INEMRBERE 88 23H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
- . 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10
100 |BRILF  |[(EEE BT ZLMREIIREALY | 500 [ tepE-EREE ] WL
B 1m 0.08 0.09 0.08 0.10
101 [BILF  |REE 1—/ SR/ RREEL—ADDH | gy [ 200 0071 008 EFL RO AL, RO
M nE [RE-BESF ] £L
1m 0.07 0.08
50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
102 |ERLUTH REE HHSHREER 88 22H
1m 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10
o 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
103 (BfLUTH REE DUDUVEEH 8H22H
1m 0.09 0.09 0.06 0.08 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEFBEE(u Sv/h)
= KE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
m | .58 | #5m | 4@ | mism | 4@ [ mism
HasR | BAaeR | Azres | Aage | pags | pags
50cm 0.08 0.07 0.07 0.08 |~ =n TR O
= ] m 2= E15MEERERR: hoHIL—FvAILEYST
04 |BLmREHE HHN—RRE 8R28A —— 0ol 00l 0ol ool EMERBAMREL =0, RIEODHHE
) 50cm 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.10
105 |BRLUTh REE HCHFRBE 8H22H
1m 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
50cm 0.11 0.11
= s — EMERBEOMNEL =6, FEODOHEE
106 |ZBILITH REE DHFIX)I—L 8 26H - 010 0 [ B ] L
) 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09
107 (EBLUTh REE TEDOHEEER 88 22H EFERBEOIELE=OH. FEODOHAKIE
1m 0.09 0.09 0.09 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 N
108 |&RILUTH REE L—kidsiZBE 8H26H [ XE-BEEF ] 8L
1m 0.09 0.08 0.07 0.07
‘ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
109 |ERLUTH REE KLEDEREEE 8H24H
1m 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08
o 50cm 0.09 0.12 0.11 0.11 . -
110 |B&Ruvh REERE ERATZEOSA 88 24H [ RE-BEHF ] #L
1m 0.10 0.12 0.11 0.12
- - 50cm 0.12 0.13 0.10 0.10
11 |Bwm |REE PUVILPRE@E SRR | 3pu [ eRE-ERES ] WL
H 1m 0.11 0.13 0.10 0.11
- . 50cm 0.09 0.08 0.07 0.08
1m 0.08 0.08 0.07 0.07
o 50cm 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
113 |BRuTh REE F—H)— )L—LFAFUH 8H22H
1m 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.11 0.12 0.09 0.10
114 |BRLuTh REE FLOZRBEE 8H24H EMERBEOMEWN=O. FFEODOHAE
1m 0.09 0.12 0.09 0.10
_ _ 50cm 0.09 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11
115 (BfUTh REE EALRER 8H26H
1m 0.09 0.12 0.10 0.11 0.09 0.10
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AEES 2R R E B Sv/h)
. RE-BEES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERE | RAERE | e | AR | BAERE
50cm 0.09 0.09 0.09 0.09
116 |EfLUTH REE HIULEMNELIRHE 8H23H EFERBEOIEL=O. FEBEOOHAKIE
1m 0.09 0.09 0.09 0.09
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08
117 |EfUTh REE TAONLAREE 8H22H EFERBEOIEL=OH. FEODOHAKAIE
1m 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 N
118 |&RIUTH REERE ROEREE 8H26H [ XE-EEEF ] 8L
1m 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 5 5
= _ i . EMEREOMEWNO. RRODHAE
119 (&R REE —FAEXVXEBLUEA-REE 8A22H [ BpE-BEREZE ] &L
1m 0.07 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08
120 |ERLUTh REE BRI ELFHE 8826H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08
121 (EfUTh REE HILEAAZREBERE 8H22H
1m 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
X 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10
122 | &L REE FrAILEINDREHT= 8H23H EMERFEOIEWN=O. REFEODOHBIE
1m 0.07 0.09 0.09 0.09
) 50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.10
123 |&RLTH REERE ELELITASTREE 88 23H
Tm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.13 0.14 0.06 0.08
124 |ERLUTH REE JahIER 8H25H [ RXE-BEF] 8L
Tm 0.12 0.14 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
125 |BRLUTh REE FILAFT—H1)—/\ DR 88268
Tm 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
‘ ) 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07
126 |BRILTH REERE FyX IL—LDIEY 88 22H [ XE-BEEEF] #L
1m 0.08 0.09 0.07 0.06
. 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07
127 |BBLUTH REE HLN-HRIEABE 88 22H
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AEHS ERIGEEREB L Sv/h)
= KE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
mErR | pase | BreR | e | BrsR | pase
50cm 0.08 0.08
- EMEREOMNEN O, EEODOAAIFE
128 (ERLUTH REE Ea—<=—T/—REBEE 8H26H
im 0.08 0.08 [ #fE-BERES ] ML
50cm 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07
129 |ERLLTh REHE FEHOKXUOMNYGREE 8H22H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07
130 |ERLUTh REE Ea—v=T149REE 8H23H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07
50cm 0.17 0.15 0.14 0.13 N
131 |&RIUTh REERE BUOIEREBE 88 22H [ XE-EEF ] 8L
1m 0.16 0.14 0.14 0.13
R 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
132 (EfIUTH REE —FAXxyX/\NLHEAEEREE 8H22H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07
50cm 0.11 0.10 0.14 0.15 0.10 0.10
133 |BRLUTH REE HHSREERE 8H26H
1m 0.11 0.10 0.13 0.13 0.09 0.10
) 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10
134 |ERLUTH REE NLUBEAAZRBER 88 26H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
X 50cm 0.12 0.10 0.11 0.12
135 (BRLUTh REE TyvX)L—LI\F 8H25H EFERBFEOIELVE=H. EBEODOAEIE
1m 0.11 0.10 0.10 0.12
. . 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
136 (EfLUTh _ELE ZEYPFEIELE 8H24H
1m 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.08 0.09 0.11 0.11 0.10 0.10
137 |BBLUTH HEE EEHHE 8H23H
1m 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09 0.09 0.07 0.09 0.09 N
[KE-BESE] BEE
1m 0.08 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09
138 [BILTT (%) KB4 HE 8F 268 e EE S
50cm 0.07 0.07| o X
[RE-BEEF] 7008
1m 0.07 0.06
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RRSHRE=2UVHE (FRFF16EDHER
(FHMA4FE8H22H~26 HAE 7 E$H)

BERIRE

SH4E10H25H
[R %b“‘iiﬁi’mﬁ‘%zﬁr&(ﬁ&%ﬂiﬂ{)

E(((
HiRE

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BEESH
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
o 50cm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07
139 |ERLUTH R IR A 2R HE 8H24H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
140 (BRLUTH SHE INLEB S HEE 8H23H
1m 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
141 (ERIUTh MHE A+ET DDA 4 HEE 8H25H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.10 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09
142 |BRILTH hHEE TiEMHE 88 25H
1m 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09
_ 50cm 0.07 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09
143 |ERLUTh R = HHE 8H22H
1m 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09
_ 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
144 |ERLUTH hHEE = AL HEE 8H26H
im 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.11
145 (ERIUTH hHEE EALYHE 8H26H
im 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.07 0.06 0.10 0.08 0.09 0.09
146 |ERLUTH iR LU Z F KM E S HEE 88 22H
Tm 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 0.08
. N 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.10 0.10
147 |BRLUTH INEERR ERLLT SIS E /N 8H26H
Tm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.10
50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 0.09 0.10
148 |ERLUTH INEERR EBILTH L = F1/h2 g 8H26H
Tm 0.07 0.08 0.08 0.05 0.09 0.09
. N 50cm 0.10 0.10 0.08 0.10 0.10 0.10
149 |ERLUTH INEER LTI/ 88 26H
1m 0.10 0.10 0.07 0.09 0.10 0.11
. ‘ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10
150 |BRLUTh INERR FILTHILEA A AN E /N 8H23H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.10
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEFBEE(u Sv/h)
. RE-BEES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
m | .58 | #5m | 4@ | mism | 4@ [ mism
HEHE | AERE | RAERE | e | AR | BAERE
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10
151 |BRLuTh INEERR ER LU/ MU A /N 8H23H
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09
‘ ) 50cm 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10
152 |ERILTh INERR BRI 3L KB/ NEAR 8H23H
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11
. o 50cm 0.11 0.10 0.13 0.11 0.14 0.15
153 |ERILT INERR BILT I B A /NERR 8H24H
1m 0.10 0.10 0.14 0.13 0.14 0.13
‘ ‘ 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.10
154 |ERLUTh INERR ERILTH I B F#1E /DR 8H24H
1m 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.09
. ‘ 50cm 0.09 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10
155 |ERLuTh INEERR BILUTHII B A /NER 8H24H
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.10
‘ 50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.11
156 |ERLUTH INEERR AU EFH/INER 8H24H
im 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10
N 50cm 0.09 0.11 0.09 0.10 0.08 0.11
157 (ERUTh INEERR LTI /NRINER 8H24H
1m 0.10 0.11 0.09 0.11 0.08 0.10
N . N 50cm 0.10 0.09 0.11 0.11 0.11 0.12
158 (EfLUTh INFEAR LTI EZ R /N ER 8H25H
Tm 0.09 0.10 0.11 0.10 0.11 0.12
N N 50cm 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09
159 |ERLUTh INFEAR ERIL T ILEEE /N A 8H25H
Tm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
N N 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08
160 |&RLUTH INEEAR FUTR ISP ILU/NERR 8H25H
Tm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08
N N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08
161 (BRLUT INFERR Ui AaBII/DNER 8H25H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08
. . 50cm 0.08 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13
162 (ERLUT INERR LTI F LN ER 8H25H
1m 0.09 0.11 0.09 0.08 0.11 0.12

14/34




BERIRE

EMAHRE=FIVRE

(ERFE

(FFA4FE8A22H ~26 HEAE T EHR)

£16ME)#ER

SH4E10A25H

JRFHKFERE M RAER (R R
RBERKERMRAL (RF AU

BEEE Ze R4 BB 1 Sv/h)
: RE-EES
=[E H &
No. | rTH R 5 SEE LT AE | s00m EF] lAln (- ABOFHIB) =
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HERR | AEER | AEER | AEER | AERR | AEER
50cm 008 008 013 013
163 |BRILTT [N BRI R/ A 228 EFERBOMNEN 0, BBOODHAE
Tm 0.08 0.09 0.11 0.13
‘ ‘ 50cm 0.08 0.09 0.13 0.15 0.09 0.10
164 |BRILTT [N BB LI T B R 8F 230
Tm 0.08 0.09 0.12 0.14 0.10 0.10
‘ i 50cm 0.11 0.12 0.12 0.11 0.11 0.11
165 |BRILT /AR BRI T B AN 8A23H
Tm 0.11 0.12 0.13 0.12 0.11 0.10
‘ ‘ 50cm 0.06 0.07 0.07 008 o010 o010
166 |EBLLTH INFRR AL E AR/ 8A22H
Tm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.10
‘ 50cm 0.12 0.15 0.09 0.10 0.11 0.12 N
167 |BRILTT |k BB LI T BRI R 8F26H [ EF9 ] No.1798BILITH ¥ BRI AR 2pHk & 3 A
Tm 0.13 0.15 0.09 0.09 0.12 0.13
o _ N 50cm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.11
168 |EBLLTH INERR AL ILATR /MR 8A26H
Im 0.07 0.07 008 008 010 010
_ 50cm 0.11 0.10 0.09 0.09 0.10 0.10
169 |BBILFT [Nk BRI Y AT R /R 8 A 268
Im 0.11 0.10|  0.11 0.09 0.10]  0.10
N ) N 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07
170 |BRILFT [N BB LT YT BRI A 8 A 228
Im 0.09 0.08 o.10f 008| 008 007
50cm 0.08 0.08 0.11 0.11 0.09 0.08 = FE . g RS
7 (BT | B < U BN BA2E Er L L R RS ] N gsaily AU
Im 0.08 0.07 010  o010[ 008  008/ETFHN
172 lEus e BT EEFEEEEELRET | ggo0g oo 008 0081 0991 OT0) 008  OOSiErd ) mmen ) mpE-EAES ) Neisez
ﬁﬂﬁ%*ﬁ) 1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 FﬁLLEEH%%zf%%& B %*ﬁ(fﬁﬁﬂﬁ%*i) &/\Fﬁ
N L 50cm 0.12 0.11 0.14 0.13 0.10 0.10
173 |ZBILTH AR ARLLITH I =FEH A AR 8A26H
Tm 0.11 0.10 0.12 0.11 0.10 0.09
. m 50cm 0.08 0.11 0.09 0.10]  0.11 0.12
174 [T |thepds BRI ST KM R A 8F 248
m 0.08 0.11 0.09 0.09 0.10 0.11
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BERIRE

BRAHRE=2) T HRE
(HHMA4F8A22H~26 HFAER7EHR)

(ERFE

£16ME)#ER

SH4E10A25H

JRFHKFERE M RAER (R R

EEERENERARE (RFHUL)
AlESS TR =FAEE(u Sv/h)
. RE-BEES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERE | RAERE | e | AR | BAERE
50cm 0.10 0.11 0.08 0.07 0.12 0.13
175 |BBLUTh Z LTI B F1H PR 8H24H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.12 0.13
N 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.11
176 (ERLUTH AL AL EEE R 8H25H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.11
50cm 0.09 0.08 0.11 0.09 0.09 0.08
177 |EBLUTH I s RvAS I T [anl=2d 57 8H25H
1m 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.09 0.09 0.10
178 |EBLLTH FILUTHII E BB FR 8H22H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
i 50cm 0.12 0.15 0.11 0.12 0.13 0.15 .
179 |EfLUTH FLUT IR R 8H26H [ IEFS ] No.167ZRLLTHIZBAE /N EHL B
1m 0.13 0.15 0.11 0.10 0.13 0.14
N N i 50cm 0.13 0.12 0.09 0.12 0.12 0.13
180 |EfLUTH AL ILARILEE — ks 8H25H
1m 0.12 0.12 0.10 0.11 0.12 0.13
‘ 50cm 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
181 (EfIUTh ELUT ML EILE R PR 8H23H
im 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
. 50cm 0.07 0.09 0.06 0.05 0.10 0.11
182 |&RLUTH LI AILFE e 8H23H
Tm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
50cm 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.08 Y . s | [
183 |ERLLTH BRI AR A P E P 8A24H I,Ejfiigkfﬁrﬁ%] VAT AR
Tm 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 TR
184 |z BT ARPEEBEELR B | ogo,g [0 008 0081 0991 OT0) 008  OOSIErd ) mmen I spEEAES ) N2z
Eﬁ%*ﬁ) 1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 Fﬁ.LEE%.%%%%&ﬁ *5&( Hn%*i)&/\ﬁ
e o 50cm 0.08 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09
185 |ARLUTH = 5 ALEH 8H23H
1m 0.07 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09
o L 500m 0.11 0.14 0.10 0.09 0.11 012| . \
186 |ARILTH = 5 R THERASRK 8H25H [RE-BEEF] £F19790F
1m 0.12 0.13 0.09 0.08 0.11 0.12
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EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(SFl4E8H22H~26 HIFAE 9 ESR)
SF44E10825H
[RF H S EIR M WAL (REHEDT)
EERKEANERE (RFAHY)
AlESS TREEEFBEE(u Sv/h)
= = KE-BES
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
o sm | mism | sm | mism | em | smism
Rars | Hrsr | paer | Baee | Hree | Haes
N N L 50cm 0.13 0.14| N X
186 (ERLLTH = F 2 TEREEASK 8H25H [ RE-BEEF] £297UF
1m 0.14 0.14
N N 50cm 0.15 0.13 0.07 0.08 0.10 0.10
187 |ERLUTH = F Lt TS 8H22H
1m 0.15 0.14 0.07 0.08 0.10 0.11
* * 500m 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08
188 |ERLLTH = F T 8] i = 1 8H26H
1m 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08
B B 50cm 0.10 0.12 0.10 0.11 0.08 0.09
189 (ERLLTH BRI R IR X EFR 8H24H [RE-BESE] KE
1m 0.10 0.11 0.10 0.10 0.08 0.09
~ \ o 50cm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.12
190 |ERLUTH BRI ETR HASAKEXEFR 8H25H
1m 0.07 0.07 0.09 0.11 0.12 0.12
~ o 50cm 0.10 0.12 0.10 0.10 )
191 (EfUTh BRI TR LR 8H22H [ RE-BESF] #£L
1m 0.10 0.11 0.10 0.11
50cm 0.10 0.10
N EFERBEOIELVE=OH., EBEODOAEIE
192 |ERLUTH BHIEFE LB EEMER 88 23H
8 8 im 0.10 0.10 [ #fE-BERES ] ML
0 ] 50cm 0.09 0.11 0.11 0.12 )
193 |BRLUTH BB RO RARBEEEFT 8H24H [ E-BEF] 8L
1m 0.10 0.10 0.12 0.12
HI
50cm 010  ofo| 012 otz RO, RE DDA
194 |ERLUTH BB EFEREERELKRER 8H24H I?Io.1$§7lil$‘llf%§7@1—$l;;&€??4l\izjt$@$§é§N0.198I£H$%¥
IEEITFE 23 NIERE i —T 1 &
1m 0.10 0.09 0.11 013 R S
- ‘ 50cm 0.12 0.10 0.11 0.11 )
195 |BRILTh BIEER A EDRRADNTEEALYD 8H24H [ XE-BEEF ] #L
1m 0.11 0.10 0.12 0.12
50cm 0.11 0.12
e S35 2 IR S i EMERBEOMNEWN O, FRODHAE
196 |BRILTH BIEER ERE O RANTEE KEKR 88 24H - o1 1 Vi EREZ ] ML
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EMAHRE=FIVRE

(FERFF16EDER

(FFA4FE8A22H ~26 HEAE T EHR)

SH4E10H25H
[RFAKEIRHF RAED (ST HEET)
EERKXKEMEKARE (EFAHYD)

AlESS TREEEFBEE(u Sv/h)
= KE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
mars | AEre | sl | s | ArsR | Axsl
EMEREOMNEN O, EEODOAEITE
u 50cm 0.09 0.09 0.12 012\ iz -BEREE ] v/ \RES
197 |&RLUh BIEER EE7—r&TH A KER 88 24H 20'19;Q%EEE?E%*E*M%&W&NOJ98@@4%
RIF =gk N0 199E B 1 —F 1 &
1m 0.08 0.10 0.11 0.13 AT
EMEFEREOMNEWN O, EEODOHEIE
50cm 0.08 0.10 0.12 0.12|[ gz -BElgE= ] XU RRIES
198 |ERLUTH BB ERE#HR TR 5B KR 8H24H No.194W%Efﬁf%?ﬁmxﬁgwmw[55%7—
& THAKER NIOEEE 2 —T 4 & T—
1m 0.09 0.09 0.11 0.13 g - 3
EFERBEOIELVE=OH., EBODOAEIE
‘ ‘ 50cm 0.08 0.09 0.12 012\ 4xpz-BREZ ] X AR IR
199 (BRLUTH BEFR ERE 1—T1 & T—FKER 88248 No.194@&%@f§f§?§?&ﬁ$giil£.1975151%£
& TH AU KER ., No.19SEREHR T E
1m 0.09 0.09 0.11 0.13 PR het
~ ‘ ) 50cm 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08
200 |ERLLT BIEER 2 EEAE ) PR 8H25H
1m 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08
o 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
201 |AEFm REE BEREM 8H25H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
. . 50 0.07 0.07 0.07 0.06
202 |EHE  |BEE BB 7V RIRSE (O RS 1223 —R | ooy | T R B ] L
EES 1m 0.07 0.06 0.07 0.06
o 50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
203 |AFT REERE AIXIZFREE 88 22H
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06
50cm 0.09 0.09 0.07 0.05 0.08 0.09([ Epa 1 FEIEF
m 00o| 008 006] 005 o008] oogf FEAI SRUBONEHERF M)
. ) 50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 [ IEF9 ] ={EIER
: - AEoL it
204 R cCH BECCLRDACE BR228 ool 0ol ool o007 [FBO] SHLRIBOACEHRESE RM)
80cm 0.07 0.08 [50] B+—RU—EL2 (BbH<EEE
im 0.07 0.08 E
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
) ] ) 50cm 0.07 0.06 i
204 |AFTH ZELE FECELRE OIS 88228 [BF0O] ToFILEE
1m 0.06 0.06
50cm 0.12 0.13 0.10 0.10 0.12 0.12 L .
[BRKE-BEE] £F—BE
) ) 1m 0.12 0.13 0.09 0.09 0.11 0.11
205 AT |CELE BB ELE 8A25H o
50cm 0.11 0.11 N
[RE-BEE] F-BE
1m 0.11 0.10
50cm 0.10 0.10 0.11 0.12 0.11 0.10 N
206 |AFTH HE HA AL FHE 88 25H [IEFS ] No210BFMILER/NERELH
1m 0.08 0.09 0.11 0.13 0.11 0.10
50cm 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08
207 |AFH hHEE HMN I EENHE 8H25H
1m 0.07 0.05 0.10 0.10 0.07 0.07
‘ 50cm 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
208 |AEFT™ INEERR HA I EL/NER 8H22H
1m 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
B 50cm 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09
209 |A#TH INEERR AL /NERR 8H22H
im 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08
N 50cm 0.10 0.10 0.11 0.11 0.11 0.11
210 A INEEAR AL/ ER 8H25H [ IEF9 ] No.206 I AFTh 3L #k4h#tE &3 F
Tm 0.08 0.09 0.11 0.12 0.10 0.11
" 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
211 |BF INSERR HAHILEE/NER 8H25H
Tm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07
N N 50cm 0.10 0.11 0.10 0.09 0.12 0.12
212 |A#TH INEEAR H A I &R R /N A 8H25H
Tm 0.10 0.11 0.09 0.09 0.11 0.12
N N 50cm 0.11 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08
213 |AFTH th g HM TG PR 8H22H
1m 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08 0.07
N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
214 |BFH anfey SR HAMILEEDER 88 25H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
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BERIRE

EMAHRE=FIVRE

(ERFE

(FFA4FE8A22H ~26 HEAE T EHR)

£16ME)#ER

SH4E10H25H
[RFAKEIRHF RAED (ST HEET)
EERKXKEMEKARE (EFAHYD)

AESS TR =FAEE(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
N . L 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
215 |BF™H = =7k e IER 8H22H
1m 0.07 0.07 0.10 0.07 0.09 0.08
_ 50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.09
216 | A& JIET REERE BB E—REMN 8H23H
m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.09
_ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
217 | &I ET REE BB EZREMN 8H23H
1m 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
\ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
218 |/ JIIET REE PEMNREBE 8H22H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
20 lBnE  |msE BB 2L MRSE (B B 5—1R | g gapg |00 006 007 EMLAROAEL0. RREO0HHE
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
220 |&]JIIHT REE EEZANREBRERAIILEREERA 8H23H
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06
) 50cm 0.08 0.08 0.06
221 |GJIIHT REERE LWLhhw)—kyTHREE 8H23H iR S
1m 0.08 0.10 0.06
50cm 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 \
HyO0—N\—REBE
299 |5 )11ET —rLE RECELERNIUEHHE- 70— | opoop fm 0.10 0.07 0.10 0.06 0.08 oot ]
N—&A 50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
BNXIE s #E
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08
=k == . 50 0.07 0.08 0.07 0.07
23 |BIIET  |CEHH HELENTREURSVSER | gp00m — [ EES ] AL
H 1m 0.08 0.07 0.07 0.08
N ‘ N 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
224 | ]JI|ET INEERR BB LB KRR /IR 8H23H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08
L " 50cm 0.09 0.10 0.11 0.11 0.07 0.08
225 | &I ET N BNBTIL R NN 8H22H
1m 0.08 0.10 0.12 0.11 0.08 0.08
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= =1 > = L +
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SfN4E8H22H ~26 HEIE &)
SF44E10825H
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
m | .58 | #5m | 4@ | mism | 4@ [ mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
226 |F/JIIET R BNBETIL R PR 8H22H
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
50cm 0.07 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 e R4 4 > =
m 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08|™ <7~
N N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
228 | A JIIET = F 7 AllEH 8H23H
1m 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 A, 2 B ks
229 |AJIIET = EFFK ERGEANBIIER 8H23H [tl:tt;j][hrﬁ BEREZ ] No.227R8 )| HE3 8
1m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08|<7
o o 50cm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.08
230 |&JIIET 45 Al IR AR AT EER 8H23H
1m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
_ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08 0.08
231 | BRI+ REERE RIBRERT 88 24H
1m 0.10 0.09 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07| o
[BKE-BEE] F1EE
im 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
232 |RIGH h#EE SR 3T SR U5 %5 F#E = 8H24H —
50cm 0.08 0.07| .
[ BE-BEE] F2BE
1m 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09
233 | RIEFt INEEAR RIGH 3L RIGE — /N 88 24H
Tm 0.08 0.06 0.09 0.10 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.06 0.06
234 |RIGH INEERR RIBHFILRIGE Z/INFR 8H24H
Tm 0.08 0.09 0.10 0.09 0.06 0.06
. N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07
235 |RIGHT aake 2y S RIBFT 3T RIF 4R 88 24H
1m 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08
236 |h EFt REERE FEREMN 88 24H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =FAEE(u Sv/h)
5 BE-BEES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
237 |H B+ W E h EH S h E4h#E 88 25H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
‘ 50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
238 | &t INFERR P B F AL IER/INER 8H24H
m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
50cm 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
239 |t &%t INFERR h EF LT FINNER 8H24H
1m 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
L N L 50cm 0.09 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06
240 |th EFt R th B4 3 BB 88 25H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.06
50cm 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
241 | MR ET REE UOMNYREE 8H26H
1m 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
BF == « = 50cm 0.07 0.09 0.07 0.07 N
242 |%WKET  |REE BLIVIIERE R RRELI R | 506 [HepE-ERES ] L
L im 0.08 0.08 0.08 0.06
\ ‘ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
243 | < WRHET REE AR LAR— 8H26H
im 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
\ 50cm 0.09 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06
244 | K IRHET —ELE AECELERFDIEA 8H26H
Tm 0.08 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
\ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
245 | & WRHET —ELE AECELERTSNOKR 8H25H
Tm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
\ * . 50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
246 | MR HET —_ELEH YoM XX YA RBRERXWKETE 8H26H
Tm 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
247 | WeHT FHEE K W BT 31 K MR 4 #E 8H25H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08
248 | MTHT HHEE R W T 37 o 3R 4 #E 88 26H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08
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BRSHRE=2) T HRE
(HHMA4F8A22H~26 HFAER7EHR)

(ERFE

£16ME)#ER

SH4E10A25H

J??jj KEE M ERAED (SR YD)
R KFXRAE (RF DY)

AlESS TR =FAEE(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
ool sm | mism | o w158 | 4@ | %is@
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06
249 | MTHET HHEE KRBT 3L = 4 HEE 88 25H
1m 0.09 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.07
250 | MRHET Y E % W BT 37 o K h H#EE 8H25H
m 0.09 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07
i ‘ 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07
251 | MRET INSEERR = WE BT 3 K M INEAR 8H26H
1m 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
‘ 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
252 | MRET INEAR K We BT 3L = f/NERR 8H25H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06
‘ 50cm 0.10 0.11 0.08 0.08 0.07 0.08
253 | &R HT INFEAR KRBT 3L /N R 8H26H
1m 0.10 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07
. . 50cm 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.05
254 | R MTHET anfe2 o 2% W BT 37 2R R 52 4% 8H25H
1m 0.08 0.06 0.11 0.10 0.06 0.06
_ L 50cm 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08
255 | WRET = = B 8H26H
im 0.09 0.08 0.05 0.06 0.09 0.09
50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
BE
) Tm 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.07
256 |[EZAT |REE HETOUVONMEEE 82600 MM +——FA——A——————————
50cm 0.06 0.08|
E-BEEE] J59UK
Tm 0.06 0.08
_ 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
257 | EZAm |[REE XKEHZRBHE 8H24H
Tm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09
258 | EZAWm |REE UOHEHRYREER 8H24H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
_ . _ 50cm 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
259 |E% AW |RBE BREEREM 8H25H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
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BERIRE

EMAHRE=FIVRE

(ERFE

(FFA4FE8A22H ~26 HEAE T EHR)

£16ME)#ER

SH4E10A25H

JRFHKFERE M RAER (R R

EEERENERARE (RFHUL)
BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
260 | E% AT |RBEE HEEOEERBE 8H26H
1m 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06
261 |EZA™H |GREE oy EBRE 88 26H EMEFBOIEL=H. FBEODOHEIE
m 0.06 0.07 0.06 0.06
- 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
262 |E%A™m |RBE EEEAN EES AIXZRER | 88248
1m 0.06 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08
- N EFERBEOIEL=O. FEODOHAKEIE
263 |E%A™H |RBE o915 8H25H
im 0.07 0.06 [BE-EES ] ML
_ , 50cm 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.08
264 | E2%A™H |RBE K SERBEE 8H25H
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
265 |E%AH |REBE BUOSEREBE 8H25H
im 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
) ) 50cm 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
266 | EZ A |_ELE EZAMMUE=ZCELE 8H25H
1m 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08
) ) \ 50cm 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.09
267 | EZAM |CELE EZAMIUTECEDLE 8H24H
Tm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
) ) 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07
268 |EZ AT |CELE EZAMAUE—CELE 8H25H
Tm 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
) ) 50cm 0.05 0.06 0.07 0.07
269 |EZATH |CELE EZHHEMBENT HSHE 88 25H EMEREOIEL=-O. BEBODOHAEIE
1m 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.12 0.12 0.08 0.09 0.08 0.11
270 |(EZ AT |/NER E L AT EE IR 88 24H
1m 0.11 0.12 0.09 0.09 0.08 0.11
‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.08
271 |EZA™H  |[INER =L ALK 88 24H
1m 0.06 0.08 0.07 0.09 0.07 0.09
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
. . 50cm 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06
272 |EZA™H |INVERK EZAMILE—INEK 8H25H
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06
. 50cm 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09
273 |EZA™T  |INVER EZAMILEZINER 88 24H
m 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
‘ ‘ 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
274 |EZA™H |INER E LALLM 8H25H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
‘ 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
275 |EZA™H  |INER EZAMILLE=ZF/INER 8H24H
1m 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
_ L _ L 50cm 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.10
276 |EZA™H |HEK EZ AR 88248
1m 0.06 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10
_ " _ o . 50cm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09
277 |EZA™H |HER EZAMILE DK 8H24H
im 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
_ L _ L . 50cm 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07
2718 | EEA™H |HEKR EZHAMIUE=ZPFR 8H26H
im 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
_ _ . _ L 50cm 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
279 |E AT |BFEFER EEZHER 88 25H
Tm 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 oL kY EiEHh &S
280 |EZ AT |EEFER EZHAFESTEBFIR 88 25H iy
) \ 50cm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
281 (FASERET  |CEBE SERCPYZELE 88 23H
Tm 0.08 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05
282 |FAEEET  |[/NVER PSRRI SR/ 88 23H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.05
~ . L . 50cm 0.07 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06| i
283 |FEERT | PSRRI S E PR 88 23H [ RE-BES ] RAIBE
1m 0.07 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06
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(=

BRSHRE=2) T HRE
(HHMA4F8A22H~26 HFAER7EHR)

(ERFE

£16ME)#ER

SH4E10H25H
[RFAKEIRHF RAED (ST HEET)
EERKXKEMEKARE (EFAHYD)

AlESS TREEEFBEE(u Sv/h)
= KE-BES
=[E H &
No. |  FHETH AL AE | s00m £ dilaie (s A BO T ) %
o 5 #15m | 5 g15m | 4@ | mism
Rars | Hrsr | paer | Baee | Hree | Haes
. " ~ ot 50cm 008] 008 .
283 |FAEiEHT U5 FASERIASERFR 8H23H [ XE-EESEF ] FmERE
1m 0.08 0.08
‘ L 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.06 0.07
284 |THEHT FER BEEER 88 23H
1m 0.07 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
[ 5O ] EmAREA(XE=EOHER)
S 1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07
285 |4 IR TET FAIFRERR 8H26H ]
50cm 0.07 0.07
[ FFO ] FBAIFEFEO(EFELSMER)
1m 0.06 0.06
50cm 0.09 0.08
. ) e EFERBEOIEL=0H. FEODOHAKAIE
286 |SERTHT FAVIFST 88 26H
= im 0.08 0.08 [ #f-BERES ] ML
50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
287 |REIRTHT |$hFE £ERTRTILIR TS #E 8H26H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
. 50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08
288 |RERIRTHT |/NERR SR TRTILIR TR/ N 8H26H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
. . 50cm 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.09
289 |=iEYRTHT U3 LER TR T PR 8H26H
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07|r +xp=. 2 s = b LISFAEE
200 (B |4HHE ST R S 8A26H R ERES ] R1SHETRSSS T
Tm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.08|"1%&
50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
291 YT HE HE ™I AL KRS HE 8H26H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
50cm 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
292 (fHET™H HEE HETIL/\EhHE 8H26H
m 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07|r s+xp=. e - B S
293 *H:%l_'ﬁ /J\i*ﬁt *Eﬁl_'ﬁﬁﬁﬁ%d\i*ﬁ 8H26H EEIT):HE E%] %15@(i1$%(~;l’)ﬁ1}7—(
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07|™ %
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | AT R4 SRR AE | s00m E #RH (- 4D FHfE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
294 |fHET INEERR A E I BEER /N R 8H26H
Tm 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
} 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
295 |*BE T INFERR B E I B IR/ 8H26H
1m 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
296 |(MHET INERR HE I/ \ /R 8H26H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06
L B " 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
297 |(MHET™ ek R A EH IR PR 8H26H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11
298 |mHEE™T |REE SOIXREEFET A E 8H23H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
299 |mHEEH |REE LDOIFREBER 8H23H
im 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
. 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.06 0.07
300 FAHEE™ |REE SO RRERGEE 88 23H
1m 0.08 0.10 0.08 0.09 0.07 0.07
_ . 50cm 0.12 0.13 0.08 0.08 0.05 0.06
301 \FHEE™m |REE AEATFIER T UEES R E 88 23H
Tm 0.11 0.13 0.07 0.08 0.05 0.05
N N 50cm 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
302 |EHRE™T |[/MVERK FEHEMIIAGMHE—/NER 8H23H
Tm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.06
N . N 50cm 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08
303 |FHRE™T |/VERK FEHEEMIIAGHEZ/INER 8H23H
Tm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.07
N L 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
304 |FAEET |hEKR EHEEHMIL AR 8H23H
Tm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
N s 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.11
305 \FAEET™ |HER FAHEETIL/INE PER 8H26H
Tm 0.10 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10

27/34




BRSHRE=2) T HRE
(HHMA4F8A22H~26 HFAER7EHR)

(ERFE

£16ME)#ER

SH4E10H25H
[RFAKEIRHF RAED (ST HEET)
EERKXKEMEKARE (EFAHYD)

AlESS TR =FAEE(u Sv/h)
5 BE-BEES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERE | AERE | AR | HERR | BAEsR
N N L 50cm 0.07 0.09 0.08 0.10 0.05 0.06
306 [EHET |EFFt HEEESK 88 23H
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.06 0.06
50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 L L
[ RE-BEESE ] bAIRE
_ . _ e 1m 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
307 |FHET |EEER INEEERTTEEER 8H26H e
50cm 0.08 0.09 L N
[ RE-BEESE ] mAlsE
1m 0.09 0.09
. ) 50cm 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08
308 |/LEFHT ZELE ILEFRTM L CEHE 88 24H
1m 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
309 |/LEFHT nfe2l o [~ B7 BT 37 [ 87 2 4% 8H24H
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07
\ N L 50cm 0.15 0.18 0.07 0.09 0.08 0.08
310 |MBZEMT —ELE BERAIOE T ELE 8H24H
1m 0.14 0.17 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 E R e e e
311 |HAZEMT INSEEAR WEERT IR 8H24H BONFAL. BERIBENERIZEMER
m 0.08 0.07 0.08 iRt S
50cm 0.08 0.08 0.09 0.11 0.07 0.07| . o ‘
[RE-BEF] F19700F
N L o - m 0.08 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08
312 |HAZEMT nfo2l o WIERT W ER PR 8H24R e
50cm 0.06 0.07| o ‘
[ RE-BEEZE] £2979UFK
Tm 0.06 0.06
~ \ 50cm 0.14 0.22 0.10 0.11 0.10 0.12
313 |E[EIHT —ELE (22222 ELE 8H24H
1m 0.13 0.15 0.10 0.10 0.11 0.12
‘ 50cm 0.14 0.10 0.12 Hiifth s
314 |E[EMET INSEERR = [ HT 3L /AR 8H24H [EM I FEO ] RE-BEEZE ] N315EM[
1m 0.11 0.10 0.12 BT = B eriR &
‘ 50cm 0.14 0.10 0.12 it =
315 | = @HT thEA% = [ BT 31 & ] P 2P AR 8H24H [EF I FE0 I RE-EEF] N314=hE
1m 0.11 0.10 0.12 BT 3L = /N &
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EERIR

IREMSHRE=XVRE

(ERFE

(FFA4FE8A22H ~26 HEAE T EHR)

£16ME)#ER

SH4E10H25H
[RFAKEIRHF RAED (ST HEET)

EEREKEXNERE (RFHYL)
AEEE 72 R4 8 % B B 1 Sv/h)
= KEE-ERES
=[E H &
No. | ETH X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] &0 (ch .- 4JB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | mism | 4@ [ mism
paes | Haes | sees | 7aez | saez | #aes
_ 50cm 0.11 0.12 0.11 0.13 0.09 0.09 [IEM I &0 [ &E-BEEZE ] N.317JIIA
316 [JI1P94d INEE JIPIRT ST /N RS (T EASERE) | 8H24H ET1 L i o LB B o
) ) m o11| o011l or1| o12]  o0o0g|  oosMINRNRFE BIRE) EHF
_ 50cm 0.11 0.12 0.11 0.13 0.09 0.09|; e [ SO 1L HiE- EEE ] N0316,,|W
317 | )14t s JNIRFT TN 22 (% HA32F8) | 8F 248 FhE o o IR
8 * im 0.11 0.11 0.11 0.12 0.09 0.0g |3V 22 (RTHARRTR) &2
‘ \ 50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07
318 [JRE;IHT _ELE BITICCWACZELE 8H26H
im 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08|f pa 1 2pE 0 T AefE-EREE ] Nod20sRiT
319 [BITET |k SBITRT I3 % Bl B/ 2 8H 268 ET) 0 sre ) LR e
8 8 im 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07|BT3iLEAH A RIRR AR &
500m 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08|f Fpa 1 20 T AfE-EREE ] Nodl9siT
320 |BGTAT |tk BT BT ST % Bl B 8H26H LA G o v SR
im 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07|BT3LEAH A BIR/NERR &
50cm 0.11 0.14 0.09 0.11 0.11 0.12]1 9] No322E B T R /N4k . No3235E
321 |BEM W E ERENIEENHE 8H25H a ' " X~ I
im 0.12 0.13 0.09 0.11 0.12 0.13| BN IBRHRFREAM
50cm 0.11 0.14 0.10 0.10 0.13 0.14|L IEFT ] Ne.321ZEM L EEHHE. No.323%
322 |[BRA | IR BEAIBRINER 8258 bﬂ;?fﬁﬁﬁﬁﬁ%]mw%g EHuERE
im 0.12 0.13 0.11 0.10 0.13 0.13|chezis & 3t
50cm 0.11 0.14 0.10 0.10 0.13 0.14 %%fi]%'}ﬂ'ﬂz; %*Fa&*;rtr%%%mﬁ\ No.32235
= 4— = 3 INERL T
323 |BEH aafed SR EEMIEERER 8H25H [%SE-II-IZ%-LD ][%1‘3‘5%'133%] No322E BA T
im 0.12 0.13 0.11 0.10 0.13 0.13| /[ aath o 2
R ] 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
324 |L\hETH REE SAEHREMN 8H26H
im 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07
] ] 500m 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
325 |LVbhET REE KIGRB T 8H25H
im 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
o 50cm 0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.06
326 |L\bHET REE EBREM 8H24H
im 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TR =FAEE(u Sv/h)
. RE-BEES
=[E H &
No. | AT R4 SRR AE | s00m E #RH (- 4D FHfE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERE | RAERE | e | AR | BAERE
_ 50cm 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
327 |LW\hEWM  |[REE EZERBEE 88258
1m 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
. _ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
328 |L\hHE™H |[REE hEREM 8H25H
1m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
_ 50cm 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
329 |L\bHET REE AETRBFT 8H24H
1m 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
) 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
330 [LyvbhEH |&REE LWhE-XKSAIFREE 8H23H
1m 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07
331 |[LVhETH REE EEREM 8H23H
1m 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07
) 50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
332 |L\hHEMH REE N2 RE AT 8H26H
im 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
_ o 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
333 |LVbhET REE WHhEYRBEABRFTOVCDOUVE 8H26H
im 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
o LVhE 4 LRSS (1) N2 SR R+ 50cm 0.06 0.05 EFERBOAIEN . FEODOHEE
334 |Lyh=ETh REE A—NEE IR AT 8A23H [RE-EESF] #EL
1m 0.06 0.05
L 50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
335 |LVhETH REE BERFERA/\VE (DLERRBE) 8H23H
Tm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07|F ssps.Epsss 1 Xb (- e
336 (L\hEhm  |REE NE=NDZADIGA 8FA23H Eg‘é&%g?] RSO ROAARE
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 AT
50cm 0.06 0.05 0.07 006| EFEFBEOMEL=D. RIEODABIE
337 [L\hEHm  |REE (BHREBEE 8H24H [ BE-BEES ] B/ LYISHEADTEYE (E
1m 0.06 0.06 0.07 0.06|15E+ EHE)
) 50cm 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
338 |L\hET REE NSAYIVO T IILREBE 8H23H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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EERIRERGHEE=2)JHE(FERFF16E)HFERE
(SfN4E8H22H ~26 HEIE &)
SF44E10825H
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =FAEE(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) pree
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.05 0.06 0.07 0.05
339 [LybhEH |REE BUOSFEIL—L 88 24H [ XE-BEEEF] #L
1m 0.05 0.05 0.06 0.05
50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07
340 |LyvhHE™H  |[REE ERREER 8H26H
m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
341 |LvbhET |[RBEE THiIVRBEE 8H23H [ RE-BEZE ] F/NLYSthaADTHI{E
1m 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
- b — 90cm 0.05 0.07 EFERBFEOMEWN=O. RFEODOHEE
342 |L\bhET REHE FhEFEREER 8H25H . 08 o7 Vi EREE ] ML
) 50cm 0.06 0.06 0.07
343 |L\hHET REE BEIILREE 88 23H iR s
1m 0.06 0.05 0.07
) ) 50cm 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05
344 (L\bhETH —EHE HhEYHE 8H24H
im 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
) \ \ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
345 |L\bHhET —ELE HZTUVDOHFE_ELE 8H23H
im 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
\ 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
346 (L bhETH —EHE MNLESHE 8H22H
Tm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07
347 |L\hET  (HFHE WhETILTZ S E 8H25H
Tm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06
348 [L\bhETH HE WhETHiLE)IShHE 8H23H
Tm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06|[ 45z = —
39 [LbET  |[HHE N DET TN R 8248 xp EEE ] NsssipamaihaRs
1m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06|"" T ™
50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 .
350 |LvhE!  |$H#E LWhETHIIE#E 88 22H [ IEF9 ] No.367LvhETHIIE/NERELH
1m 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
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RRSHRE=2UVHE (FRFF16EDHER
(FHMA4FE8H22H~26 HAE 7 E$H)

BERIRE

SH4E10H25H
[R %b“‘iiﬁi’mﬁ‘%zﬁr&(ﬁ&%ﬂiﬂ{)

E(((
HiRE

AlESS TR =FAEE(u Sv/h)
5 BE-BEES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (ch .- 4JB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | Zism
HEHE | AERE | AERE | AR | HERR | BAEsR
50cm 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05
351 |L\bHET HE INZEBBEEYHE 8H24H
1m 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
352 [LybhETh HE BTrETHHE 8H25H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
‘ ‘ 50cm 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08
353 |LvhEM  |/MER WhETHIIEH/NER 8H26H
1m 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
} o 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06
354 |LVhEH  |/NER WhETIIEANER 8H26H
1m 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06
‘ ‘ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
355 |L\bhET INFRR WHhEMILERE/NER 8H26H
1m 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
356 |LM\bHhET INFARR WHEMILTIA/NER 8H25H
im 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07
\ 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07
357 |LVhE™  |[/NVER LN ETILKIE/NERR 8H25H
im 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
358 |LvhE™  |[/MVER WhEMIL R RE RN 8H22H
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.10
359 |LvhE™  |[/VER WhEMIIhREE/NER 8H22H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.10 0.10
50cm 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
360 |LVhE™  |[/VER LWhEMidhREI /DR 8H22H
Tm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
361 |L\hHEH  |[/MNER LWhEMILEE/NER 88 22H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.05 0.06 0.05 0.08 0.07
362 |LVhEM  |/MER W ETIL/NEEE —/INER 8H23H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
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= =1 > = L +
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SfN4E8H22H ~26 HEIE &)
SH4E10A25H
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =FAEE(u Sv/h)
s BE-BES
=[E H &
No. | THETH X 4> 254 % 2 AE | s00m EF] i (b - 4R8O T H ) pree
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06|r s5pz. Vi
363 |LVHET INERR WhETIL/NEIEE Z/INER 8H24H %éff&iﬁéfi%] No.349L o2 H 1L B0/ & R4
1m 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 7N
‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
364 |LVhEH  |/MER WhETIL/NEEE = /NER 8H23H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
‘ 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
365 |L\hEH  |/MVER WhET /NG ER/NER 8H24H
1m 0.06 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
366 |L\hEH  |/MVER WhEMIL/NEET /N 8H24H
1m 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06
i ‘ 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07
367 |LyhhET  |[/VER LhETILE/NER 8H22H [ IEFH9 ] No.350L v EmIIE4H#EE LA
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.07
368 |L\bHET 2ekad R LN ST 3 g 2R 8H26H
im 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07
N N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
369 |L\hET AR WhEMIAL EfE PR 88 26H
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
N N 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
370 |LVbhE™  |HER LWhETILTIE PER 88 25H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
N N 50cm 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.10
371 |LvbhE™  |HER LWhET I P REFEPER 88228
Tm 0.11 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09
N N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07
372 |L\bhET el b 5 WhEMILPREILFER 8H22H
Tm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07
‘ 50cm 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06
373 |L\bHET g WhETIZLE)I PR 8H23H
1m 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
L ) 50cm 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07
374 |L\hETH R WhEMIL/NAEE —RER 8H24H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF14E8H22H ~26 HEAE 7 1E )
Sf4%E10A25H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESE 7o R 4% 8 %I 1 Sv/h)
= KEE-ERES
=[E H &
No. | ETH X4 B4 2 2 F AE | s00m LEF] &0 (ch .- 4JB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | mism | 4@ [ mism
Fank | Hese | neer | #zes | naez | g
. 50cm 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
375 |LvhETH =R WhEHIL/NEEE P 8H24H
im 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
o o . 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
376 |L\hET =& INGEBEER OKEKRS) 8H25H
im 0.05 0.05 0.08 0.07 0.08 0.07
R R 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
377 |LVbhET = HF R INBIRBESK 8H25H
im 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.08
o L 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
378 [LybhETh = HF R WhEXESE 8H22H
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.10 0.09 0.10 0.10[IEFE] [ 580 ][* BE-EREE ] No381 =
379 [LvhEM |EEER SR 8A26H T =
im 0.07 0.07 0.10 0.09 0.10 0.09 | XIEF (LR - HFER) CH A
360 hEH  |HAIREER HTEPRTAR smoem 000 OO0 OO OB OO DN g EE% ] NessEEKESE (N
im 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07|E*H
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06|/1
[*xr_ EEZE ] No.380fER ZiIEFRIETIRE
o o 1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07| A
B (bET | BRIZERE ERZELE 36268 e
50cm 0.07 0.07 0.10 0.09 0.10 0.10[ M- BEH -
[EM ] 5O I &KE-BEZE ] N379MUE
1m 0.07 0.07 0.10 0.09 0.10 0.09|E L

X TE15EAERRIEIE. RHMSEBA16EMNL9A16HICEEL-IBERIREMRFRE=2) U JRE (ZREF15E) IITEITLHRERR. TOMICOVTIE, HEERICEERT 5.

34/34



	福島県環境放射線モニタリング・学校調査結果（8月22日～26日分調査分速報）
	No135修正_（案）福島県環境放射線モニタリング・学校等調査結果（8月22日～26日調査分速報）
	速報８月２２～２６日分（学校）


